

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



0992814721001 **NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL:** RIOPINT S.A.

NOMBRE COMERCIAL: RIOPINT S.A.

REPRESENTANTE LEGAL: BOADA PAZ BETTY YOLANDA

RAMIREZ GALLARDO ELEUDIA ELIZABETH CONTADOR:

OTROS CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 14/06/2013 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 14/06/2013 31/01/2014

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: LOS RIOS Canton: MOCACHE Parroquia: MOCACHE Ciudadela: VEINTICUATRO DE MAYO Numero: SOLAR 7 Manzana: 10 Referencia ubicacion: A TRES CUADRAS DEL COMERCIAL CAICEDO Celular: 0967793086 Telefono Domicilio: 042924035 Email: wpintoa@live.com Celular: 0967795113

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

#	DE	ESTA	BLECIMIE	NTOS	REGIST	RADOS

ABIERTOS # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS 2 2 **JURISDICCIÓN CERRADOS** n \ ZONA 5\ LOS RIOS



Código: RIMRUC2017000932055 Fecha: 26/06/2017 12:24:48 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: 0992814721001 RAZÓN SOCIAL: RIOPINT S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 14/06/2013

NOMBRE COMERCIAL: RIOPINT S.A. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION OBRAS CIVILES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: LOS RIOS Canton: MOCACHE Parroquia: MOCACHE Ciudadela: VEINTICUATRO DE MAYO Numero: SOLAR 7 Referencia: A TRES CUADRAS DEL COMERCIAL CAICEDO Manzana: 10 Celular: 0967793086 Telefono Domicilio: 042924035 Email: wpintoa@live.com Celular: 0967795113

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 31/01/2014

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION OBRAS CIVILES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: VERNAZA NORTE Numero: SOLAR 33 Referencia: FRENTE A HUNTER Manzana: 15 Telefono Trabajo: 042924035 Celular: 0967793086 Celular: 0967795113



Código: RIMRUC2017000932055 Fecha: 26/06/2017 12:24:48 PM